

СРОЧНО НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

**МИКРОЗАЙМЫ
ДО 8000 РУБЛЕЙ**

ТЕЛ. 89241251222 п. КАВАЛЕРОВО, ул. АРСЕНЬЕВА, 54.

ОФОРМЛЕНИЕ ЗА 15 МИНУТ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 4 апреля 2012 г. №40 (9663)

Школьные каникулы

Сказки дедушки Корнея

Под таким названием в первый день весенних каникул состоялось праздничное открытие Недели детской и юношеской книги в Центральной детской библиотеке.

Не одно поколение детей выросло на сказках замечательного детского писателя Корнея Ивановича Чуковского. В этом году Корнею Ивановичу исполнилось бы 130 лет, поэтому было решено посвятить книжнику неделю любимцу детворы.

Традиционно праздничное мероприятие в первый день посетили учащиеся младших классов общеобразовательных школ. Неделя детской книги – это праздник не только для тех, кто умеет и любит читать, но и для тех, кто этому еще учится. Поэтому в последующие дни Недели гостями на «книжечных именинах» были дошкольники – воспитанников детских садов.

Праздничное настроение создавали красочно оформленные фойе, декорации к сказкам Корнея Чуковского, музыкальное сопровождение театрализованного действия. Любый желающий смог поучаствовать в беспроигрышной лотерее и получить сладкий приз.

Добрый доктор Айболит, кровожадный и беспощадный Бармалей, Муха-Цокотуха, Федора Егоровна – а это были библиотекари в костюмах сказочных персонажей, приглашали ребят в страну любимых и знакомых книг. Активно участвуя в литературных викторинах, разгадывая загадки, ребята показали, что любят и знают поэзию Чуковского.

«Десертом» к празднику стало кукольное представление «Старая сказка на новый лад о пользе чтения» – очень поучительная сказка для тех, кто не любит читать.

В рамках Недели детской книги в библиотеке действовали книжные выставки: «Книга мудростью богата», «В гостях у дедушки Читая». Посетители могли познакомиться с выставкой календарей и закладок Миши Шевченко, ученика 3 «а» класса сш № 1, предметной выставкой японских миниатюр из домашней коллекции Т.Е. Клочковой «Япония: боги, люди, символы», фотовыставкой Т.А. Гасенко «В объективе – кошки», полюбоваться резными портретами диких животных А.И. Кошмана.

Партнёром в проведении праздника выступил книжный магазин № 16 ООО «Мир книги». Призы, подготовленные директором магазина Екатериной Алексеевной Заикиной, были вручены участникам конкурса детского рисунка «Обо всем на свете». Часть работ будет размещена в торговом зале магазина. В эти дни можно было наблюдать оживление у книжных витрин с детской литературой. Отсюда напрашивается вывод: познавать окружающий мир помогает не только современный Интернет, но и старая добрая Книга.

Ярко и весело прошла Неделя. Ребятам очень понравилось в сказочном мире, который подарили им работники детской библиотеки.

Т. СОЛОДОВНИКОВА.



Защищать права и повышать правовую грамотность населения

Депутаты Законодательного собрания и Уполномоченный по правам человека в Приморском крае объединят усилия для решения проблемы лекарственного обеспечения льготных категорий граждан и повышения правовой грамотности населения.

На заседании Законодательного собрания Уполномоченный по правам человека в Приморском крае Владимир Ушаков рассказал депутатам о своей деятельности в 2011 году. Отвечая на вопрос вице-спикера краевого парламента Джамбулата Текиева, приморский омбудсмен отметил, что количество обращений к Уполномоченному по правам человека в течение последних трех лет практически не меняется и составляет 6,5 тысяч. Чтобы сократить это число, по мнению Уполномоченного по правам человека, в Приморье необходима программа по повышению правовой грамотности населения.

Пресс-служба ЗС ПК.



К основам религии и светской этики

СВОЕОБРАЗНЫМ ДНЕМ ВОЗРОЖДЕНИЯ РЕЛИГИИ В КАВАЛЕРОВЕ СТАЛ ОДИН ИЗ ПОСЛЕДНИХ ДНЕЙ МАРТА. ПОВОДОМ ДЛЯ ЭТОГО ПОСЛУЖИЛИ ПОТРЕБНОСТИ ЛЮДЕЙ К ДУХОВНОМУ НАВРАЩЕНИЮ ВОСПИТАНИЮ В РОССИИ.

Движение по этому пути идет давно, но главным образом с помощью церкви и священнослужителей. Поддержать их уже готово государство, о чем неоднократно свидетельствовал в своих выступлениях президент страны Дмитрий Медведев.

Благие пожелания в некоторых регионах России восприняты как призыв к действию. В передовых общеобразовательных учреждениях вошли в программу обучения школьников факультативы по основам религиозного образования и культуры. Работать в этом направлении готовятся педагоги Приморья. В частности отдел образования Кавалеровского муниципального района совместно с администрацией подготовил научно-практическую конференцию «Религиозная культура в школе: воспитание свободной личности в традициях семьи и народа». На конференцию со-

брались представители администрации, священнослужители, преподаватели высших учебных заведений местных школ, представители общественных организаций, воспитатели и родители.

Открыли форум глава района Сергей Зайцев и Владыка Гурий – епископ арсеньевский и дальнегорский. Они обратились к собравшимся с приветственными словами. Участники конференции поделились с коллегами знаниями, наблюдениями, опытом. Большим подспорьем в разговоре заинтересованных лиц послужили видеоролики, выставки детских рисунков, поделок, фотографий, литературы. Все это, собранное воедино, дало возможность глубже вникнуть в проблемы возрождения религиозной культуры, воспитания духовной личности.

По замыслу организаторов конференции разговор заинтересованных специалистов и общественников должен был перерасти в родительское собрание. От родителей сейчас зависит многое. В частности приоритет выбора религий. Какой из них – православную, мусульманскую, иудейскую – предпочтут ученики для изучения в школе. Ведь

любая вера предполагает свободу выбора. Сделать его ребятам пока что нелегко без помощи взрослых.

Хотя и взрослым, воспитанным в обстановке атеизма, не просто разобраться в религиозных течениях. Однако, примеры показывают, большинство останавливает свой выбор на православии. Отсюда идет становление России. Ее истории, культуры, духовности.

К сожалению, как показал кворум собрания – 26 человек, мало родителей готово помочь своим детям. Утешает другое – в школах поселков Рудный, Фабричный ребята определили свой путь – изучать основы православной религии. Этим ребят новый учебный год не застанет врасплох.

Кстати сказать, тех, кто определил свой курс на пути к новым знаниям ждут новые конкурсы и новые профессиональные находки. Например, Дальневосточный федеральный университет предлагает выбор специальностей в направлениях теологии и религиоведения, где предлагается изучение культуры православия, истории религии.

**Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.
Фото юнкорв ЦДТ
Валентины КУЧЕВОЙ
и Снежаны ТОПОРКОВОЙ.**

ПХС-3 оградит от пожаров

СЛУЖБЫ ПОЖАРОТУШЕНИЯ ПРИМОРЬЯ ОСНАЩАЮТСЯ НОВЫМИ СРЕДСТВАМИ БОРЬБЫ С ПОЖАРАМИ.

В частности, в начале 2012 года на базе Ольгинского района началось сосредоточение новых тракторов, бульдозеров, тралов, автомашин, оборудования, химических препаратов. Весь этот арсенал при необходимости будет брошен на очаги возгорания либо на борьбу с огнем.

Сигналом к этому станет сообщение летчиков, поданное с вертолета.

Воздушные наблюдатели внимательно проследят за состоянием лесов и полей. В случае появления там дыма либо огня подадут необходимый сигнал на землю службе ПХС-3.

Эта аббревиатура расшифровывается, как пожарохимическая станция третьего типа. Административно она подчиняется авиалесоохране Приморья. В крае их

создано несколько, одна из которых контролирует территории Ольгинского, Кавалеровского, Дальнегорского районов.

Сейчас станция комплектуется кадрами. В число их подбираются специалисты, обладающие высокими деловыми и моральными качествами.

Ведь выйти на борьбу с пожаром не каждый может.

Геннадий АЛЕКСАНДРОВ.

15 АПРЕЛЯ - ВЫБОРЫ ГЛАВЫ И ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОМИТЕТА УСТИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Селу – достойную жизнь!

Для нормальной жизни в селе необходимо регулярное и надежное автобусное сообщение. Чтобы в школах были все классы, с первого по одиннадцатый. Чтобы работали все клубы и библиотеки. Чтобы было налажено отопление всех бюджетных учреждений и коммунальных квартир, а население сел имело бы возможность без проволочек получить разрешение и заготовить дрова. Чтобы все села имели бы нормальную питьевую воду и никогда бы не закрывались фельдшерско-акушерские пункты (ФАП) и почтовые отделения. Чтобы в зимнее время проводилась своевременная очистка от снега улиц и дорог и продолжилось бы асфальтирование улиц сел и начинать, по моему мнению, необходимо с улицы Братьев Швед в с. Богополь, где невозможно вывесить во дворах домов чистое белье, которое от угольной дорожной пыли становится черным. К асфальтированию следует привлечь ЗАО «Уголь-АСО», так как именно это предприятие «отремонтировало» эту дорогу углем.

На основании Федерального и Регионального законодательства материал печатается на бесплатной основе.

Необходимо отремонтировать мост в с. Богополь через р. Зеркальная, который нужен не только для проезда на сенокосы и выпаса скота, но и для тех сотен жителей Кавалеровского района, которые участвуют в проведении селянами праздника Янки Купалы. На селе необходимо поддерживать как детскую, так и взрослую художественную самодеятельность.

Следует организовать вывоз бытовых отходов, как из сел, так и с морского побережья в летнее время.

И, наконец, самое главное, - для создания рабочих мест провести разъяснительно-информационную работу и оказать помощь активным жителям для их вхождения в краевые и республиканские программы по производству продуктов растениеводства и животноводства.

Кандидат в депутаты муниципального комитета и на должность главы Устиновского сельского поселения С.М. ПЛЕВАКО.

МОРОЗОВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА

Кандидат в депутаты муниципального комитета Устиновского сельского поселения по многомандатному избирательному округу №1.

Выдвинут Местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Кавалеровского муниципального района.

На основании Федерального и Регионального законодательства материал печатается на бесплатной основе.

Отдел статистики сообщает

Производство товаров и услуг организациями Кавалеровского района за январь-декабрь 2011 года

За январь – декабрь 2011 года крупными и средними организациями Кавалеровского района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами (с учётом лесозаготовок и производства теплоэнергии) на сумму 378.5 млн. рублей, что составило 98.1% к январю-декабрю 2010 года в действующих ценах

Наибольший удельный вес в общем объеме отгрузки пришёлся на лесозаготовки (46.3%), далее по убывающей: производство теплоэнергии – (42.3%), производство изделий из бетона для использова-

ния в строительстве (11.1%), разработка гравийных и песчаных карьеров - (0.4%).

Темп роста производства продукции к 2010 году по видам деятельности составил: древесина необработанная - 88.7%; материалы строительные нерудные – 91.5%, конструкции и детали сборные железобетонные – 62,8%; тепловая энергия, опущенная котельными – 127.5%; пиломатериалы – 14%.

Л. АКИФЬЕВА,
ведущий специалист-эксперт.

Новое в налогообложении

Виртуальная налоговая отчетность – реальна!

**В ПРИМОРЬЕ
ВСЕ БОЛЬШЕ ЧИСЛО
НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ
ВЫБИРАЕТ ФОРМУ
ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ОТЧЕТНОСТИ
ПО ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОН-
НЫМ КАНАЛАМ СВЯЗИ.
ЭЛЕКТРОННЫЙ
ДОКУМЕНТООБОРОТ
ПОЛУЧИЛ ШИРОКОЕ
РАСПРОСТРАНЕНИЕ
В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ
СЛУЖБЫ. ПО СОСТОЯНИЮ
НА 1 ИЮЛЯ 2011 ГОДА 61%
ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И 52%
ПРЕДПРИИМАТЕЛЕЙ
УЖЕ ЗАБЫЛИ
О СУЩЕСТВОВАНИИ
БУМАЖНЫХ НОСИТЕЛЕЙ.**

О преимуществах использования телекоммуникационных каналов связи (ТКС) налогоплательщиками рассказывает и.о. заместителя МИФНС России № 5 по Приморскому краю Олег Николаевич Мерзляков:

- Прошло уже достаточно

времени, когда стала внедряться налоговая отчетность. Налогоплательщики уже привыкли к этому новшеству?

- Да, можно сказать, что виртуальная налоговая отчетность стала реальностью, электронный документооборот вызвал немалый интерес у налогоплательщиков. Благодаря ТКС процесс сдачи налоговой отчетности стал невероятно прост. И ко всему, имеет ряд преимуществ перед бумажными технологиями.

- Каковы эти преимущества?

- Ну, в первую очередь следовало бы назвать экономию рабочего времени: у налогоплательщика отпадает необходимость посещения налоговой инспекции. Немаловажное значение имеет конфиденциальность: система предполагает защиту информации, содержащейся в направленных документах, от просмотра и корректировки.

Представление бухгалтерской и налоговой отчетности в электронном виде по ТКС не требует дублирования этих документов на бумажных носителях. Системой производится контроль правильности заполнения полей форм отчетности и осуществляется проверка актуальности версии заполняемой формы, что позволяет избежать ошибки. С ТКС возможно предоставлять отчетность в другие органы: обмен данными с органами ПФР, ФСС и Росстата.

- Какие еще информационные услуги доступны по ТКС?

- Не выходя из дома, можно получить справки о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам; выписки операций по расчету с бюджетом; перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, предоставленной в отчетном году; акты сверки расчетов по налогам, сборам и взносам; справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов,

Навигация маломерных судов в 2012 году

В соответствии Постановления Губернатора Приморского края от 24.04.1998 года № 196 (ред. от 31.05.2010 №58- пг.) «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах в Приморском крае и Правил пользования водными объектами для плавания на маломерных плавательных средствах в Приморском крае». Разрешить навигацию для маломерных судов с 1 мая по 31 октября 2012 года.

Перед началом навигации в 2012 году, для владельцев маломерных судов будут проводиться собрания, освидетельствование баз-стоянок для маломерных судов, освидетельствование маломерных судов по базам-стоянкам с доведением владельцам ММ судов и руководителям об изменениях в правилах правопорядка на водных объектах, мерах безопасности при эксплуатации ММ судов, подготовки баз-стоянок для ММ судов, соблюдении санитарных норм и охране ВБР, правилах регистрации, технических осмотров и охране жизни людей на воде.

Собрания будут проводиться:

с. Морьяк-Рыболов - 20 апреля в 17 ч. Дом культуры.
с. Весёлый -Яр - 23 апреля в 17 ч. Администрация.
с. Тимофеевка - 24 апреля в 17 ч. ТОФ.
с. Пермское - 25 апреля в 17 ч. сельский ДК.
п. Ольга - 27 апреля в 17 ч. Ольгинский участок ГИМС.
п. Кавалерово - 11 апреля в 18 ч. Межшкольный учебный комбинат (МКОУ МУК).

Освидетельствование баз-стоянок для маломерных судов:

ООО «Био - Банк» - 23 апреля в 14 ч.
База-стоянка №57А «Норд-Ост» - 24 апреля в 14 ч.
База-стоянка №52А п. Ольга - 14 мая в 14 ч.
База-стоянка №59 с. Морьяк-Рыболов - 17 мая в 14 ч.
База-стоянка АМП Владивосток Ольгинский филиал - 21 мая в 14 ч.
База-стоянка №52 п. Ольга - 22 мая в 14 ч.

Освидетельствование маломерных судов по базам-стоянкам:

с. Пермское - 10 мая с 15 ч.
с. Весёлый -Яр - 11 мая с 11 ч.
с. Тимофеевка - 14 мая с 12 ч.
с. Морьяк-Рыболов - 16,17 мая с 10 ч.
п. Ольга - с 20 апреля (понедельник, вторник, четверг, пятница) с 10 до 16 ч.
п. Кавалерово - по средам с 10 до 17 ч.

При прохождении тех. освидетельствования, на день осмотра и при дальнейшей эксплуатации, маломерное судно должно иметь следующие нормы снабжения.

Гребные суда:

1. Конец Александрова (спасательный линь длиной не менее 15 м.) 2. Гребное устройство (весло, весло-гребок или багор-весло 2 шт.) 3. Один черпак или ручной насос. 4. Звуко-сигнальное устройство. (1шт.) 5. Спасательные жилеты по числу пассажиров.

Моторные суда длиной до 6 метров:

1. Спасательное кольцо с линем длиной не менее 15 м. (1шт.) 2. Гребное устройство (весло, весло-гребок или багор-весло 2 шт.) 3. Один черпак или ручной насос. 4. Звуко-сигнальное устройство. (1шт.) 5. Ракета сигнала бедствия красного цвета (2 шт.) 6. Спасательные жилеты по числу пассажиров.

Моторные суда длиной от 6 до 12 метров:

1. Спасательный круг с линем длиной не менее 15 м. (1 шт.) 2. Якорь с якорь-тросом. (1 шт.) 3. Огнетушитель. (1-2 шт.) 4. Оборудование для откачки воды из трюма. (1шт.) 5. Звуко-сигнальное устройство. (1 шт.) 6. Ракета сигнала бедствия красного цвета (3 шт.) 7. Спасательные жилеты по числу пассажиров.

Гидроцикл:

1. Звуко-сигнальное устройство. (1шт.)

Ещё надо знать судоводителям, что все плавательные средства, используемые для плавания в прибрежном морском районе плавания подлежат регистрации.

По всем вопросам обращаться по т. 8 (42376) 9-18-30; 89084542756.

А.ПРАВЕДНИКОВ,
ст. госинспектор Ольгинского участка ГИМС.

любого из них, исходя из собственных потребностей и предпочтений, таким образом получая возможность быстро, удобно, безопасно и своевременно сдавать отчетность в налоговые органы и другие контролирующие структуры. А вся необходимая информация о действующих на территории Приморского края спецоператорах имеется на официальном Интернет-сайте Управления (www.r25.nalog.ru) в разделе «Налоговая отчетность – система представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи – Операторы связи»...

Безусловно, пока у налогоплательщика есть законодательно закрепленная обязанность предоставлять отчетность, оптимальным способом организации этого процесса является ТКС.

**Интервью подготовила
Антонина АНТОНЮК,
п. Кавалерово.**

Народное творчество

Спасибо спонсорам

ПО СЛОЖИВШЕЙСЯ ДЕСЯТИЛЕТИЯМИ ТРАДИЦИИ НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ. В СЕГОДНЯШНИХ УСЛОВИЯХ ЗНАЧИМУЮ РОЛЬ В ЭТОМ ИГРАЮТ АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ЧАСТНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ.

Ни для кого не секрет, что культура находится в нищенском положении. Оказание помощи финансированием помогает в пошиве костюмов, в организации поездок, в решении многих других насущных проблем. Приятно, что в нашем районе всегда огромное количество творческих коллективов желающих принять участие в концертах, коллективы народного творчества с честью представляют район за его пределами. Мужской академический хор хорошо знают в районе. В ноябре прошлого года он стал об-

ладателем Гран-при на краевом фестивале хорового искусства в г. Дальнегорске. В марте нынешнего года вошел в число призеров на краевом фестивале казачьей культуры «Любо» в г. Арсеньеве, исполнив песню руководителя хора «Казачья станица».

Кроме мужского хора в г. Арсеньеве Кавалеровский район был достойно представлен вокальными детскими ансамблями «Святки» (2 место) и «Росинки», хором «Белые росы», который получил почётное право закрывать фестиваль. Участники поездки на фестиваль «Любо» глубоко благодарны всем, кто оказал помощь в финансировании поездки: администрации района, АСО, электросети, отделению партии «Единая Россия», Дальвуду, салону красоты «Ева-стиль», аптекам «Доктор Н», «На Чехова» и Вохидова, магазинам «В-Лазер» и «Стройматериалы».

Святослав КАРПОВ, руководитель мужского хора и хора «Белые росы».



Музыкальная жизнь Кавалерова ознаменовалась интересным событием – 22 марта в ДК им. Арсеньева состоялся авторский концерт-презентация Сергея Ожиганова – автора-исполнителя собственных песен, на котором были представлены два новых диска песен. Для непосвященных – это всего лишь информация, для тех, кто пришел на этот концерт – это праздник Души.

Не так щедро музыкальная жизнь поселка, поэтому это событие явилось истинным украшением, как для любителей ав-

Праздник гитары Сергея Ожиганова

торской песни, так и просто для любителей музыки и поэзии. Не простой аккомпанемент в три аккорда, а полнозвучие музыкальных тем, виртуозность лирических проигрышей, полная настроенная и вдохновения мелодия. Ко всем этим эпитетам нужно добавить прекрасную поэзию, которая вливает смысл и наполняет содержанием песни, написанные на стихи наших земляков, что особенно радует, – Рудольфа Годунцова, Ирины Шевчук, Людмилы Ожигановой и других замечательных поэтов. Кстате Людмила была ведущей этого концерта, умело дополняя его лирическими вставками стихов как своих, так и тех авторов, на чьи стихи написаны песни.

И возникает тонкое взаимодействие, духовная связь между исполнителем и залом, который замирает, вслушиваясь в слова песен, и обрушивается благодарными аплодисментами. От себя лично дополню, что являясь человеком, искушенным в поэзии, (филолог по образова-

нию, любящий авторскую песню и поющий сам) получил истинное удовольствие и благодарная душа тут же откликнулась стихом. От имени всего благодарного зала его прочел:

*Весна - Красна! Пик! Апогей!
Бал правит струнами Сергей!
То умильно, то гордо,
Бросая в зал ожог аккорда!
Душа парит, озноб до дрожи
По мановенью рук Серёжи!
Бард! Музыкант! Поэт! Орфей,
Всех Муз парящих корифей!
По струнам чувств*

*порхают руки,
Дробятся
чётким ритмом муки!*

*За столь целительные звуки,
За твой пьянящий баритон
От всех – Спасибо и Поклон!*

**Автор статьи и стихотворения
Александр ПРЯДКО.
Владивосток – Кавалерово –
Горнореченский.**

Презентация новой книги

В центральной библиотеке п.Кавалерово 16 марта прошла презентация книжной выставки «Русь святая, православная».

Выставка состоит из трёх разделов. Первый раздел «Вечно живое наследие». В нём представлена литература о православной духовной культуре, иконописи, о православном Приморье - утверждение православия на берегах Тихого океана, строительстве храмов, развитии монашеской жизни в Приморье.

Второй раздел «Весна православная» здесь размещена литература о главном христианском празднике - Пасхе, его значении, праздничном застолье, рецептах пасхальных куличей.

Третий раздел «Книги, помогающие жить» здесь представлена литература о жизни православных святых, их труды, а также литература о православном воспитании детей в семье.

В оформлении выставки использован православный женский журнал «Славянка».

Наш корр.

Интернет-викторина: «Встреча с В.К. Арсеньевым»

Молодежь Кавалерова (все, кому от 14 до 30)! Отдел культуры, молодежи и спорта администрации Кавалеровского муниципального района совместно с Кавалеровским краеведческим музеем объявляет интернет-викторину «Встреча с В.К. Арсеньевым», посвященную 140-летию со дня рождения путешественника, географа, этнографа, писателя, исследователя Дальнего Востока.

Арсеньев... Что мы о нем знаем?
Все подробности интернет-викторины на сайте <http://kavalеровsky.ru> или по телефону 9-16-48. Спешите принять участие!

Объявление о конкурсе на замещение должностей муниципальной службы (специалист и ведущий специалист администрации Хрустальненского городского поселения)

1. В соответствии с Уставом Хрустальненского городского поселения администрация Хрустальненского городского поселения объявляет конкурс на замещение вакантных должностей муниципальной службы – специалист и ведущий специалист администрации Хрустальненского городского поселения.

2. К претенденту предъявляются следующие квалификационные требования:
специалист: - наличие среднего профессионального образования. Претендуется наличие высшего образования;
ведущий специалист: - наличие высшего профессионального образования.

3. Требования к стажу муниципальной службы или стажу (опыту) работы по специальности:
специалист: - без предъявления требований к стажу;
ведущий специалист: - не менее двух лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее трех лет стажа работы по специальности.

4. Квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам:

специалист:
- претендент должен знать: основы делопроизводства; операционную систему Windows XP; правовые системы; прикладные программы: MS Office Word, Excell, Internet;

- претендент должен иметь: навык работы в системе корпоративного электронного документооборота; умение оперативно принимать и реализовывать решения в рамках своей компетенции; собирать и обрабатывать информационный материал, необходимый для осуществления профессиональной деятельности.

ведущий специалист:
- претендент должен знать: основы делопроизводства; операционную систему Windows XP; правовые системы; прикладные программы: MS Office Word, Excell, Internet.

- претендент должен иметь: навык работы в системе корпоративного электронного документооборота; умение оперативно принимать и реализовывать решения в рамках своей компетенции;

- претендент должен уметь: собирать и обрабатывать информационный материал, необходимый для осуществления профессиональной деятельности; эффективно планировать рабочее время и обеспечивать выполнение поставленных задач; вести деловое и профессиональное общение, взаимодействовать с соответствующими специалистами других муниципальных образований, администрации ПК, готовить заключения, предложения.

5. Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, предоставляет в конкурсную комиссию следующие документы:

- заявление с просьбой о поступлении на муниципальную службу и замещении должности муниципальной службы;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету;
- паспорт и его копию;
- трудовую книжку и её копию;
- документ об образовании и его копию;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и его копию;

ж) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации и его копию;

з) документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

и) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу.

6. Документов на конкурс представляются в администрацию Хрустальненского городского поселения по адресу: 692426, Приморский край, Кавалеровский район, пгт. Хрустальный, ул. Фрунзе, д.№1. Документы, указанные в настоящем объявлении, представляются в течение 20 дней со дня размещения объявления о приеме документов для участия в конкурсе в газете «Авангард» и на сайте администрации Кавалеровского муниципального района. Документы должны быть поданы не позднее 24 апреля 2012 года. Предварительная дата проведения конкурса 26 апреля 2012 года.

Время приема документов: в рабочие дни, кроме пятницы, с 8.00 до 17.00. Выходные дни: суббота и воскресенье. Телефон/факс 8(42375) 9-80-74.

7. Конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов. По решению конкурсной комиссии может проводиться индивидуальное собеседование с претендентами.

8. Кандидатам, участвующим в конкурсе, о результатах конкурса направляется сообщение в течение месяца со дня его завершения.

должностной оклад (тарифная ставка) 1670,00 руб.
районный коэффициент % 30
северные надбавки % 50
надбавки за выслугу лет
доплаты в соответствии с действующим Законом Приморского края от 04.06.2007г. №82-КЗ «О муниципальной службе в Приморском крае».

8. Режим рабочего времени
а) порядок учета рабочего времени: ежедневный
б) режим работы: с 8.00 до 17.00 часов
в) время отдыха: суббота, воскресенье
г) длительность работы (в течении суток, недели): 40-часовая рабочая неделя

9. Характер работы
10. Работник страхуется на случай временной нетрудоспособности и от несчастных случаев и профессиональных заболеваний на производстве.

11. Продолжительность оплачиваемого ежегодного отпуска:
а) основной: 30 календарных дней
б) дополнительные:

- за работу в местности, приравненной к району Крайнего Севера - 16 календарных дней;
- за выслугу лет календарных дней.

12. Испытательный срок месяцев.

13. Другие условия трудового договора:

ПРОЕКТ ТРУДОВОЙ ДОГОВОР № ____.

«___» _____ 2012 г. пгт. Хрустальный

1. Работодатель: администрация Хрустальненского городского поселения идентификационный № _____ код ОКВЭД _____

в лице главы Хрустальненского городского поселения, именуемая в дальнейшем «Работодатель» и гражданином _____, именуемый в дальнейшем «Работник», заключили настоящий договор о нижеследующем:

2. Место работы: администрация Хрустальненского городского поселения (при приеме на работу в обособленное подразделение в другой местности указать его наименование и местонахождение)

3. Профессия (должность): наименование, разряд (категория) в соответствии с общероссийским справочником профессий, должностей

4. Договор является договором: а) по основной работе б) по совместительству

5. Вид договора: а) на неопределённый срок б) на определённый срок

6. Срок действия договора: начало работы окончание работы

7. Условия оплаты труда:

Работодатель

(фамилия, инициалы)
Юридический адрес:
692426, Приморский край,
Кавалеровский муниципальный район,
пгт. Хрустальный, ул. Фрунзе, д. №1
Тел/факс 9-80-74

«___» _____ 2012 г.

(подпись) Работник

(фамилия, инициалы)
ИНН №стр.св-ва

АДРЕС:

.ПАСПОРТНЫЕ ДАННЫЕ: серия: № от г.

кем выдан: «___» _____ 2012 г.

(подпись)

**Глава Хрустальненского городского поселения
Алексей Александрович Сидоров.**

Поздравляем!

Кавалеровское районное общество инвалидов поздравляет ветерана войны и труда Николая Петровича ВОРОБЬЕВА с 82-летием! Желаем здоровья и неисчерпаемой энергии в работе первичной организации п. Фабричный, а так же всего РОИ.

Президиум РОИ.

Приморские молодые семьи будут обеспечены жильем

Представители всех муниципальных образований Приморского края приступили к разработке целевых программ «Обеспечение жильем молодых семей Приморского края» на 2013-2015 годы. Краевая целевая программа уже утверждена администрацией Приморского края и предусматривает предоставление субсидий из краевого бюджета на социальные выплаты молодым семьям для приобретения или строительства жилья эконом-класса.

Общий объем финансирования программы составляет 775 миллионов рублей, что предположительно поможет обеспечить жильем 1300 семей Приморья.

Участником программы может стать молодая семья (как полная, так и неполная), в которой возраст каждого из супругов не превышает 35 лет.

Программа «Обеспечение жильем молодых семей Приморского края» пришла на смену краевой целевой программе «Квартира молодой семье», принятой на 2002-2010 годы. За время ее реализации было выделено более 1,5 миллиарда рублей из краевого бюджета, что помогло молодым семьям приобрести

77,8 тысячи квадратных метров жилья.

Как рассказали в управлении по делам молодежи Приморского края, «новая» программа значительно расширила возможности молодых семей. В ней предусмотрена социальная выплата, которую можно использовать по 6 направлениям, в том числе для приобретения жилья на первичном и вторичном рынке, для оплаты цены договора строительного подряда, для осуществления последнего платежа паевого взноса, для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам.

Пресс-служба АПК.

Администрация Кавалеровского муниципального района планирует предоставить в аренду Сулема А.Н. земельный участок из земель населенных пунктов, находящийся примерно в 18 метрах по направлению на юго-восток от ориентира - здания, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: пгт. Кавалерово, ул. Невельского, 25, общей площадью 18 кв.м., для установки торгового киоска.

АТТЕСТАЦИЯ РАБОЧИХ МЕСТ

НОВОСТИ ОХРАНЫ ТРУДА

на сайте standart-dv.ru

тел. (42337)4-94-00, 3-93-91



Предварительный прогноз погоды

п. Кавалерово

ДАТА	НОЧН. ТЕМП. (°C)	ДНЕВН. ТЕМП. (°C)	ОСАДКИ	ВЛ. ВОЗДУХА (%)	ВЕТЕР	СКОРОСТЬ ВЕТРА (м/с)
5 апр.	-9 -12	-2 +1	возм.	47-73	СЗ	3-5
6 апр.	-11 -13	-2 0	возм.	46-75	СЗ	4-5
7 апр.	-10-13	+1 +4	нет	46-71	З	1-3

Геоманнитных возмущений не ожидается.

Как вести себя во время пожара

ПОЖАРЫ СЛУЧАЮТСЯ ОЧЕНЬ ЧАСТО. НЕ ВСЕГДА И НЕ ВСЕ ПОМЕЩЕНИЯ МОГУТ БЫТЬ ОБОРУДОВАНЫ СПЕЦИАЛЬНЫМИ ПРОТИВОПОЖАРНЫМИ СИСТЕМАМИ. ПОЭТОМУ СЛЕДУЕТ В ТАКИХ СИТУАЦИЯХ ПРАВИЛЬНО СЕБЯ ВЕСТИ, ЧТОБЫ СПАСТИ СВОЮ ЖИЗНЬ.

Пожар может случиться в любом месте и в любое время. Всегда нужно быть готовым к подобной ситуации.

Если вдруг начнется пожар, то надо действовать таким образом:

1. Сразу же покиньте горящее здание, не надо спасать компьютеры, документы, вещи. Ваша жизнь гораздо важнее.

2. Позвоните в 01, если есть возможность.

3. Выбегая из помещения по основной лестнице или пожарному выходу, двери нужно просто закрыть, не запирая на замки.

4. О том, что начался пожар, следует сообщить коллегам, отключить вентиляцию и электроэнергию, если это возможно.

Если пожар достиг огромных масштабов, то перед тем, как выйти из помещения, кабинета, следует потрогать ручки дверей и сами двери. Если они раскаленные, то лучше не рисковать и не выходить. Двери надо подоткнуть имеющимися вещами, чтобы не проник дым в поме-

щение. Многие люди погибают в момент пожара из-за удушья. Поэтому важно не допустить проникновения дыма в комнату или кабинет. Обязательно следует сообщить по телефону о том, что вы находитесь в помещении. Звонить надо по номеру 01, в службу спасения, коллегам, друзьям.

Если все-таки дым попал в комнату, то следует передвигаться по полу ползком, так как дым обычно сосредотачивается наверху. Если нет в комнате или этой части здания открытых очагов пожара, то можно открыть окно, чтобы позвать на помощь. Если это первый или второй этаж здания, то можно сбросить мягкие вещи, например, подушки, одеяла, а затем попробовать прыгнуть на них. Есть еще такой вариант: обмотать себя крепкой веревкой, привязать один ее конец к батарее и повиснуть в таком положении за окном, дожидаясь пожарных.

Если пожар только начался, когда горит, например, театральная афиша на февраль, загорелась проводка, кухонные принадлежности от плиты и другие небольшие вещи, то можно потушить огонь самому. Но про-

воду нельзя поливать водой, лучше накрыть очаг возгорания одеялом.

Если пожар достиг больших масштабов, не следует паниковать. Можно попытаться намочить простыни в воде, обмотать ими и обмотать лицо, чтобы пробежать к выходу. Не нужно прятаться под шкафы, кровати, это не выход из положения, от пожара таким образом не спастись. Нельзя садиться в лифт, так как он может остановиться между этажами, что станет ловушкой. Надо постараться вести себя спокойно и хладнокровно. Была такая ситуация, когда человек спасся, набрав полную ванную холодной воды и погрузившись в нее. Дышал он через соломку. Выход всегда можно придумать, главное, не терять выдержки и надежды.

ОНД Кавалеровского муниципального района
УНД ГУ МЧС России по ПК.

Объявления

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру поселок Рудный-1, Зеленка, огород, сад, гараж, надворные постройки, цена договорная. Тел. 9-18-19, 89147945091.

2-комн. квартиру в п. Рудный, 46 кв.м, высокие потолки, раздельный сан.узел, квартира солнечная, теплая. Тел. 89243395423.

2-комн. гостинку, ул. Арсеньева, 74, 4 этаж, 42, 6 кв.м. Тел. 89510178458.

Коттедж в Кавалерово, новый, 120 кв.м., 1 этаж, кирп., 2 эт. брус, все услуги, свет 380, гараж, баня, надр. постройки, участок 16 сот., все в собств., документы готовы. Тел. 89241204279.

Дом, 7х8, п. Рудный-1, все надворные постройки или обменяю на 2-ком. квартиру в Кавалерово. Тел. 9-86-15, 9-45-14.

Телят месячных, годовалых телок, бычков, коров стельных, коров на забой по 180 р. за кг. Тел. 89020590984, 9-35-57.

Кроликов от 5 до 1 года, 2 мото-

пилы «Дружба-4». Тел. 89149710354.

КУПАЮТ

КУПЛЮ АВТО дорожке всех. Тел. 89510186707.

Срочно! Куплю 2-комн.кв. в п.Кавалерово, нов.пл., в районе от к/т «Россия» до 2-ой школы. С хорошим ремонтом, альтернативным отоплением! Тел.89046206664.

СНИМУТ

Срочно 3-4-комн. квартиру в п. Кавалерово, порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел. 89243289283.

МЕНЯЮТ

3-комн. квартиру, нов. план, п. Кавалерово на Г-обр. или 1-комн. квартиру в п. Кавалерово с доплатой. Тел. 89532111856.

УСЛУГИ

Ремонтные работы любой сложности, недорого. Тел. 89241300824, 89244319457.

ПОПРАВКА

В извещении о предоставлении в аренду земельного участка для

целей, не связанных со строительством Расторгуеву П.А., опубликованном в №74-75 от 25.06.2011г., слова: «для сенокосения» читать: «для ведения личного подсобного хозяйства».

ПРОСЯТ ПОМОЧЬ

Н.Г. Тарасова из Дальнегорска просит помочь в поиске подруги детства Анны Овчинниковой. В детстве проживали в Восточном Казахстане в г. Зарянка. Предположительно, что сестра проживает в Кавалерово.

Закупаем:
Орех кедровый,
шишку,
корень элеутерококка,
аралию,
диоскорею,
Тел.: 8 (42361) 4-61-05
8 (42361) 4-06-53
8 (42361) 4-40-89
8-902-557-45-01
8-914-961-95-94

г.Арсеньев, ул.Котовского, 3
(район Кирзавода)

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
«Восход» 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.

Среды

Объем 1 пл.

Тираж 1110.

Подписано в печать

2 апреля 2012 г.

согласно графику в 12.00

фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)